

《一世情缘》

主演:孙俪(饰纪雯)、谢君豪(饰陆小毛)、唐于鸿(饰沈英)、高云翔(饰唐腾)

梗概:电视剧《一世情缘》根据著名作家程乃珊的小说《上海街情话》改编而成。故事从1945年开始,延续近半个世纪。由孙俪饰演的富家女纪雯与高云翔饰演的空军英雄唐腾相识于抗战胜利后的上海,对他一见钟情,而唐腾的恋人阿英与谢君豪饰演的裁缝师小毛又有一些理不清的情愫。他们各自的命运随着时代的命运起伏,由此发生了一段纠葛一生的情感故事。

播出频道:浙江公共新农村频道  
播出时间:11月13日起 每晚20:00



《一世情缘》  
女主角们的旗袍秀

文/本报记者 陈晓 通讯员 华芳

由关锦鹏执导,孙俪、高云翔、谢君豪、唐于鸿主演的电视剧《一世情缘》即将在浙江电视台公共新农村频道播出。这本电视剧刚在上海播完,牢牢占据收视率第一的宝座。看完电影《色戒》,人们的话题又回到了旧上海的老式旗袍。在《一世情缘》中,剧中女主角们的花样旗袍更是成为亮点,两个主要演员孙俪和唐于鸿在剧中穿着各式各样的旗袍,都是按照上海和香港的旗袍风格量身定做的。一出场,就把观众给震住了。

孙俪弃善从恶

不同于以往英姿飒爽的军人形象,孙俪这次将挑战刁蛮富家女角色,彻底当了一次“坏女人”,扮演了一位敢爱敢恨、深藏心机且刁蛮任性的富家千金纪雯,她在纠缠了一世的情缘中“坏”得魄力十足,“坏”得心机满腹。

值得一提的是,此剧开拍之初,落在孙俪身上的角色并不是纪雯,而是内敛、温柔且让人怜惜的贫家女阿英。当孙俪看完剧本,决定弃“良”从“恶”,她选择了纪雯这个既为爱不择手段同时又肯为爱而牺牲一切的女人形象。孙俪演的富家千金纪雯要尽心机博得抗日空军英雄唐腾的爱情。其中有一场戏是唐腾不幸入狱,为了救出他,纪雯不得已前去买通一个军官,把那军官玩弄于股掌之间,一举手一投足间,孙俪将纪雯的心机、魄力和胆识表现得淋漓尽致。

关锦鹏钦定高云翔

高云翔由导演关锦鹏钦定,在该剧中出演帅气的空军飞行员唐腾,他在戏中与孙俪、唐于鸿演绎了错综复杂的情感纠葛,成就了战争年代十里洋场一段难忘的岁月。面对两个女人的感情,他矛盾万千,而在大局势的影响下,他一次次地陷入绝境。高云翔将唐腾的每一个眼神和动作都演绎得相当到位,既有自己的无奈抗争,也有对情感的坚持和忠诚。除了在《一世情缘》中挑大梁饰演男一号外,高云翔还演唱了该片的片尾曲。

唐于鸿媲美张曼玉

唐于鸿饰演的贫家女“阿英”是贯穿全剧的一个重要人物,被裁缝小毛以及空军英雄唐腾两个男主角深深爱着,这三人的情感纠葛也成了这部戏的爱情主题。剧中唐于鸿从二十岁演到五、六十岁,在动荡的年代里刻画着深深浅浅的爱情,她身上的旗袍也见证了这个人物的悲喜和宿命。

还没开拍前,唐于鸿就以高挑的身材、高贵的气质被关锦鹏导演一眼相中出演女主角“阿英”。电视剧拍完之后,关锦鹏导演更是对唐于鸿赞赏有加,“阿英”这个人物,就像是为唐于鸿量身定做的一样。更有网友称,唐于鸿饰演的“阿英”堪与《花样年华》中的张曼玉媲美。

【旗袍:不超膝下一寸】

为了突显旧上海的“洋气”,《一世情缘》全剧以不超过膝下一寸的短旗袍为主,是上海和香港的旗袍风格,这个时候的旗袍长度是比膝盖长一点,没有标新立异,中规中矩的领子和袖子。为了让旗袍贴身,剧中抛弃了传统的较硬的绸面料,改用真丝、雪纺、弹力缎、双弓绸等。此外,所有旗袍都抛弃了凤、鸟等传统的中国图案,而是参照当时走红女影星的进口服装的花样来设计。

五星电器本周上演新居家电选购全攻略

狂欢数字 3C 五星电器“手机数码节”强力助阵



通讯员 杜琳琳

笔者从五星电器了解到,从今天开始,五星全面启动一场以“品质生活”为主题的家装家电促销攻略,八大品类联合出击,全线让利。同时,五星电器“手机数码节”将隆重登场,热力助阵本次家装惠卖活动。

一场新居家装家电盛宴,一个“手机数码”促销大餐,不仅能让“家装”群买到满意的家电,也能让许多消费者以超值价把手机、电脑带回家。

家装家电、手机数码全攻略  
最高降幅达 50%

五星表示,本周末,五星电器以“品质生活”为主题的家装电器促销优惠活动与“手机数码节”同时启动,一方面是考虑到现在还是新婚新居、家装旺季,婚庆、乔迁新居这部分人群对家电有较大的消费需求,另一方面,根据五星电器销售数据统计,近期年轻消费群体对手机数码等产品的需求正在逐步上升。

据悉,本次活动,五星特设超低价

惠区、精品直降区等家装折扣专场,各大厂商纷纷拿出优厚促销资源,并以超低折扣让利消费者,八大品类全线直降惠卖,最高降幅达 50%。

厨卫、冰洗打造家装折扣专场  
家装家电直降再送礼

据介绍,本次活动得到了各大厂商的鼎力支持,纷纷提供丰厚的促销资源,保证本次家装惠卖折扣专场活动。其中厨卫、冰箱、洗衣机、彩电等作为家装的重点电器,平均降幅达到 25%,购买冰箱、洗衣机满一定金额就直降。另外,购物满一定金额,五星还加赠电饭煲、电熨斗、电磁炉、微波炉、家庭影院等精美家居大礼。

此外,随着天气变冷,取暖产品等小家电也开始热销。五星电器取暖器全面上架,8折起大幅降价销售。

手机数码低价风暴  
3C 联合全面让利

据五星透露,本周末,除了有家装

电器促销优惠活动外,五星电器“手机数码节”将隆重登场,热力助阵本次家装惠卖活动。五星联合厂商推出百余款新品,如诺基亚 200 万像素入门手机、三星跑跑卡丁车酷玩手机、三星 500 万像素影像手机……

此外,本次“手机数码节”,五星还准备了千余款畅销机型,全面放“价”,以超低折扣及丰厚礼品让利消费者,买电脑直降 100-1500 元,买 MP3/MP4 满一定金额送现金红包。3C 联合让利,购数码相机、摄像机指定机型还送手机一部。

相关信息链接:

五星电器秋涛路店重装升级

继秋涛路店上周末清仓热卖后,本周,五星电器秋涛路店已经进入了全面升级装修期,给广大消费者带来的不便敬请谅解。据透露,改造后的新卖场将于 11 月 24 日盛大开业,届时,还将有一场让利空前的大型促销奉献给消费者,敬请关注!